Matematika Dasar

LIMIT BENTUK TAK TENTU

00,¥ 0 dan 1¥

Dadam menentuken turunan dari fungd berpangkat fungs depat digunaken sfat
logaitma naurd. Misd y=f(x)9%) . Maka didapatkan :Iny=g(x) Inf(x). Oleh

karenaitu, turunan dari vy, yaitu

9(x)
f(x)

y'= It ) + 22 1ot 090
e u

Sedangkan limit dari fungs berpangkat fungs, lim y= lim f(x)9® akan
X® a X® a

memunculken  bentuk  tek  tentu berikut : 00,0 dan 1¥ . Unik menydesikannya

dhitung: lim Iny = lim [g(x) In f (4)]
x® a x® a

Misd nilai dai lim Iny = A. Maka lim y=¢e”.

X® a X® a

Contoh
Hitung limit berikut
a lim(1+ x)%

x® 0
b, lim  (tanx)*"

P o

® s
c. lim xX

x® 0"
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a Limt mempunya bentuk tek tentu . Misd y:(1+x)% . Maka
: . In(1+ _ 0
[iminy= I|mu dan mempunya bentuk tak tentu —. Menggunakan
x® 0 x®0 X 0
lhospital didapatkan: lim Iny = lim —— =1.Jadi lim (1+x)/x =e
x® 0 x® 0 1+X x® 0
b. Limt mempuyad betk tk tetu ¥°. Misd y= (tanx) % Maka
. . _ In tan X _ 1
lim Iny=lim cosxln(tan x)= lim < x lim 5 =0
e - L ) %Xtan X
X® ?—)9 x®§92 X® ?9 X® ?lQ
20 29 29 20
Jdi lim  (tan x)*®* =1
zolo)
X®§2:’a
c. Limt mempunya bentuk tak @ tentu 00. Misd vy = X, Maka
: : o Inx . X
lim Iny=lim xInx=lim — = lim - x=0.Jdi lim x"=1
x® 0 x® 0 x®0" X T x®0" x® 0"
Soal Latihan
Hitung limit berikut.
lim x/ (1 X)

x® 1

2. Iim(1+sin2x)%
x® 0

2
-

3. lim zcos—,

@y & xH

2

4. |im
x® 0
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lim (1+ xz)}'/”x
l[im (In x)%

@ ¥
. Iim(3x+5X%
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ax +16%
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